



В День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления навестили жительницу блокадного Ленинграда



В День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления СК России по Орловской области навестили жительницу блокадного Ленинграда Терехову Лидию Ивановну.

27 января отмечают День воинской славы России - день полного снятия блокады Ленинграда. 872 дня осажденный Ленинград боролся за жизнь. Тем самым всей стране, всему миру был показан образец беспримерного мужества жителей города и его защитников.

Лидия Ивановна Терехова родилась в Ленинграде в 1933 году. Ей было 8 лет, когда началась война. Отец семейства ушел на фронт, а она с мамой и сестрой остались дома. Вспоминая ужасы войны, Лидия Ивановна со слезами на глазах рассказывает о пережитом голоде, холоде



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

и бомбежках. Все блокадные дни малолетняя Лида провела в Ленинграде, чудом уцелев в это страшное время.

После войны Лидия Ивановна, окончив школу и техникум, по распределению поехала работать в город Орел на предприятие, которое занималось озеленением города, и протрудилась там долгих 40 лет. После выхода на заслуженный отдых осталась проживать в городе Орле.

В завершение встречи Лидия Ивановна поблагодарила сотрудников следственного управления за подарки и оказанное внимание. Следователи, в свою очередь, выразили Лидии Ивановне слова благодарности за радушный прием, пожелав ей здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



27 Января 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1534171>